T TEHEEARE

(7-101) FKEAfARELE

BEAR 1 Bl KB e L

X[H 10001

1-1BP~No. 10+14. 0 ¢ 150 GX HO. 80

NO 4/ 3k ~HE B g HAL EHEKX
1 EHERAEAER T - A B YRS (B k) DIPAi % T.=L=214
6 150 )= 214.000 m
2 RYTFLLR)—THET A T=1=214
$ 150 g 214.000 m
3 R EWRT—T7 L B R T=L=214
6 150 )= 214.000 m
4 Rk —MAR L IR L=1L=214
g 214.000 m
5 A —h B R T=L=214
150mm X 50m & 2fZ 410 iAFx b= 214.000 m
6 EKEER W/KRER=1=214
g 214.000 m
7 EHEERRUINT T AT 7V MR SRAEY) B T =545 AT PR H A« AR BN Bi=214%2+0
15ecmPA T B 428.000 m
8 BRI IRL SRS T 7K AL B = (BlEEAE 40 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.492 m3 HHEEE=(214%2+0)*0. 023%0. 05
9 AHIERBUELFGA BH0.20m3 AEERE A T =1 BB + I A N5 =214%0. 6+0
BHEEE10emA T B 128.400 m2
10 EFEERNEUELFGA BHO0.20m3 SRR A T =1 BexlE + I AN H=214%0. 6+0
EAEIE10emLA T B 128. 400 m2
11 EFK4EHE] BHO0.20m3 PEH| THI=ZE R+ ig+E=214%0. 6%1. 02
g 130.968 m3
12 FHEHI BHO0.20m3 R T GRERHE - JE10) =3E 5 A LIgEWaske A HxfE AT %=0. 5%
5 3.900 m3 0.6%0.2%65
13 EEHEE (W E) BH0.20m3 R TUL=AE R ik 78=214%0. 6%0. 67
Jysay R RE g 86.028 m3
14 B RE (kg ) BH0.20m3 B T U2=3E g+ {E=214%0. 6%0. 25
RC-40H R + & L\ [ 6D Ve 32.100 m3
15 ‘B E (W E) BH0.20m3 PR T U4=JE Rex gk i78=214%0. 6%0. 12
M-30H & + &> S5 [E 6 g 15. 408 m3
16 ISR (MR &) BH0.20m3 B T (GHETAR - J5550) =JE B A LeiEWasiZE A H+ & Fr#=0. 5%
Iyioay bR )= 3.900 m3 0. 6%0. 265
17 EEERE BHER) BH0.20m3 PR RAZERR (HaR ) =4 o W i Al =— 1%214%0. 022
Iyay R g -4.708 m3
18 FEEEIEMAIL As FER RSy (S HISE) =Ml ik 5. X =128, 4%0. 05
g 6.420 m3
19 TEFRPEEMLIE As FEA ALy (15 1R) = i i i+ /5 X =128. 4%0. 03
)= 3.852 m3
20 PEBEALERIEHE BH0.20m3 DTr4t BERE M (PR HIER) =i A+ R X =128. 4%0. 05
AsHi - CoBfl (M%) 4.5km L B DID M J= 6.420 m3
21 PEFSALVFREME BHO0.20m3 DTr4t BERS T (A 1) =il FE+ /R X =128. 4%0. 03
AsHll - Colifl (%) 4.5km A T DID4E & 3.852 m3
22  ZE&AEH BH0.20m3 DTrdt T 3B HR=H1 4> +H24 +ik IR 4 e+ ) — 2% =130.
+# 10.0kmPL T DID#E )= 134.868 m3 968+0+3. 9+00
23 AREET (BEE-HJE) 3cml IS IH=4E F* g+ A I =2 14%0. 6+0
FAEBRIEAs 771 2 128.400 m2
24  EiZET (HEE-HJE) Senl/E ARAE |H=E K+ g+ E A N R =214%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T7145 )= 128.400 m2




T TEHEEARE

(7-101) EC/KEAMRE LS
B 1 EOKEARR L

X[H 10002

1-1 No. 10+14. 0~EP ¢ 75 RR HI. 20

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 WEHEkE=VE PR T VPAIE% L=L=1
675 )= 1.000 m
2 fEEE =S EHRT—7 T R T=1=1
675 g 1.000 m
3 FEIE —MR L IR T =11
g 1.000 m
4 FEF—b BHRT=1=1
150mm X 50m,// % 25 0IAF» J= 1.000 m
5 AHEERRUINT TAT 7V MR AU T =42 A R A8 oA B - N = 1%2+0
15emPL T )= 2.000 m
6 BEERRI5IRL SRR T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.002 m3 &hEEE=(1%2+0)*0. 023%0. 05
7 AREEAREUELURDA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB + T A N =1%0. 6+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 0.600 m2
8  ERLEANEUELAA BHO0.20m3 SREER A T =1 BexlE + I AN H =10, 6+0
EAEIE10emLA T B 0.600 m2
9 ‘&M BH0.20m3 PR TH2=4E Fex@*iE=1%0. 6%1. 34
)= 0.804 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TUI=AE E+g*%E=1%0. 6%0. 59
Iyioay bR g 0.354 m3
11 ERHEE (B E) BH0.20m3 P B T U2=%E FexliE#8=1%0. 6%0. 65
RC-40HL & + & 7 5 [E g 0.390 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TUA=E F*IE4E=1%0. 6%0. 12
M-303 & + & > 7 6 [E o g 0.072 m3
13 EEERE (WHER) BH0.20m3 PR RRAZERR CHTaR ) =4 o & W i Al =— 1 1%0. 006
ryioay R LR )= -0.006 m3
14 EFRFEIEME As BEMALAS (HREIES) =R i f = £ =0. 6%0. 05
)= 0.030 m3
15 EEERBEIEMMEL As BEA ALy (S 1) =Rl A ii FEk /R X =0. 6%0. 03
)= 0.018 m3
16 PEPEALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BEMA TE R (R ANEE) =R A+ = X =0. 6%0. 05
AsHi - CoBfl (M%) 4.5km L B DID M J= 0.030 m3
17  PEREALFLEME BHO0.20m3 DTr4t BEAA T (A5 1) =Rl i Fe /R X =0. 6%0. 03
AsHil - Colifl (%) 4.5km A T DID4E g 0.018 m3
18 FAE15EHE BH0.20m3 DTrat B B Me=H1 57 +H2 53 Hik T8 4 (4 +Al) -t 45 =0+0.
+4#5 10.0kmLL F DID%E 2 0.804 m3 804+0+00
19 Hh%ET (HEE-¥E)3cnl /@ A B =AE S E + I AR N =1%0. 6+0
BRI EAs I )= 0.600 m2
20 EfZE T (HEE-HJE) SenlfE ARAE |H=FE FoHlg + A N F=1%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 P 0.600 m2




T TEHEEARE

(7-101) F/KEAMRE LE

Fepr 1 BlKEAMR L

XM 10004 1-1EP##& L+ T

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 BEEERRUINT TAT7V MRS SRAED) B =545 AT B IR H S« AR BN =0, 75%2+1. 8
15emPL T )= 3.300 m
2 BRI IRAL SRR T 7K AL B = (BlEE AE 4 I+ AR+ I BRD) *0. 023%
5 0.004 m3 EfEEE=(0.75%2+1.8)*0. 023%0. 05
3 AEEAREUELUADA BHO0.20m3 EEMR M T =S g+ A N =0, 75%0. 9+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 0.675 m2
4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 SREER A T = FexdE +IE AN HL=0. 75%0. 9+0
EAEE10emLA T B 0.675 m2
5 KEEY b BUREKHY PE A THI=ZE K # g +%=0. 75%0. 9%0. 62
ANT] 5 0.419 m3
6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 PRYI T H2=4E F*E =0, 75%0. 9%0. 92
)= 0.621 m3
7 R (R R A - B ) SRR T T=ER=0.75
1L5m<#BHIE=<1.8m ~'v/ivs|k B 0.750 m
8 BB (FEhE I ) BHO.20m3 B T U= R *4E=0. 75%0. 9%0. 79
Tyiay AR g 0.533 m3
9 EHHEE (W) BH0.20m3 R TU2=FE R+l +E=0. 75%0. 9%0. 65
RC-40# & + & 7 5 [E g 0.439 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 IR B T UA=HE = #E+1E=0. 75%0. 9%0. 12
M-30 & + & > 7 S [E o g 0.081 m3
11 EEERE R R) BH0.20m3 PR RRAZERR (HaR ) =4 e & Wi Afi=—1%0. 75%0. 006
Iyioay R LR )= -0.005 m3
19 HERFEEMIIE As FEM ALy (BRI ) =Bepe i F R < =0. 675%0. 05
)= 0.034 m3
13 ERRBEFEMALEL As FEA ALy (A5 1R) =Rl i i Ff+ /5 X =0. 675%0. 03
)= 0.020 m3
14 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERA TE R (R ANER) =k A= X =0. 675%0. 05
AsHi - CoBfl (M%) 4.5km L B DID M J= 0.034 m3
15 PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BERA T (5AE 1) =il A FE+ /R X =0. 675%0. 03
AsHll - Codifl (%) 4.5km A T DID4E & 0.020 m3
16 &4 5@ BHO0.20m3 DTrdt T 1 ER=H1 45 +H2 45+ T4 45 (B +RI ) — i 575=0. 41
15 10.0kmPL T DIDME g 1.040 m3 9+0.621+0+00
17 ST (HEE-#E)3cnl /@ A B =AE FHlE+ I AR N H=0. 75%0. 9+0
BRI EAs I )= 0.675 m2
18 Ei%ET (HIE-HJE)Senl)E ARAE |H=E FHlg + AR N R =0. 75%0. 9+0
HEBRIEAs 7 T745 P 0.675 m2




T TEHEEARE

(7-101) FKEAfARELE

BEAR 1 Bl KB e L

XM 10011 JBH:FPDIP (0.6m)

NO 4/ 3k ~HE B g HAL EHEKX
1 EBHERAEAER T - A BYRAS (B k) DIPAi% 1T.=L=0. 6
o 1500 Vs 0.600 m
2 RIZFLLR)—THET HRRT=1=0.6
O T5LLT g 0.600 m
3 R EWRT—T7 L B R 1T=1=0. 6
675 )= 0.600 m
4 B —MiRT EHRLA0.6
)= 0.600 m
5 A —h IR T=1=0.6
150mm X 50m & 2fZ 410 iAFx b= 0.600 m
6 EKEER WK RER=1=0. 6
)= 0.600 m
7 EHEERRUINT T AT 7V MR SRAEY) B T =545 AT B PR H S« AR BN =0, 6%2+0
15emlL T )= 1.200 m
8 BRI IRL SRS T 7K AL B = (Bl S AE 40 I+ AR+ I BRD) *0. 023%
& 0.001 m3 &HEEE=(0. 6%2+0)*0. 023*0. 05
9 AHIERBUELFGA BH0.20m3 AEERE A T =1 BB + I AN 5E=0. 6%0. 6+0
BHEEE10emA T & 0.360 m2
10 EFEERNEUELFGA BHO0.20m3 SRR A T =1 BexhE + I AN =0. 6%0. 6+0
EAEIE10emLA T B 0.360 m2
11 EFK4EHE] BHO0.20m3 PE | THI=2E F#+lg+%E=0. 6%0. 6%0. 94
)= 0.338 m3
12 FHEHI BHO0.20m3 R T GRERHE - JE10) =3E 5 A LIgEWaske A HxfE AT %=0. 5%
5 0.120 m3 0.6%0.2%2
13 EEHEE (W E) BH0.20m3 PR TUL=AE B ik 78=0. 6%0. 6%0. 49
Iyay R g 0.176 m3
14 B RE (kg ) BH0.20m3 PR T U2=4E R #ilig+8=0. 6%0. 6%0. 35
RC-40H R + & L\ [ 6D Ve 0.126 m3
15 ‘B E (W E) BH0.20m3 PR T U4=JE e ik 78=0. 6%0. 6%0. 12
M-30H & + &> S5 [E 6 g 0.043 m3
16 ISR (MR &) BH0.20m3 B T (GHETAR - J5550) =JE B A LeiEWasiZE A H+ & Fr#=0. 5%
7vvar AR = 0.120 m3 0.6%0.2%2
17 EEERE BHER) BH0.20m3 PR RAZERR (GHaR &) =4 o & W i ffi=—1%0. 6%0. 007
Iyay R g -0.004 m3
18 FREXPEEMALEL As BERA LSy (BEH IR =ik A Fe /5. X =0. 36%0. 05
)= 0.018 m3
19  ERPEFEWALIL As . FEA ALy (A5 1R =R Ak i F+ 5 X =0. 36%0. 03
)= 0.011 m3
20 PEBEALERIEHE BH0.20m3 DTr4t BERTE M (FRHIER) = A+ R £ =0. 36%0. 05
AsHi - CoBfl (M%) 4.5km L B DID M J= 0.018 m3
21 PEPRALEREME BH0.20m3 DTrdt BERS T (AE 1H) =i FE+ /5 X =0. 36%0. 03
AsHll - Colifl (%) 4.5km A T DID4E & 0.011 m3
29 A +TERF BH0.20m3 DTrdt B B M=H1 57 +H2 23 Hik T8 4 (A +Alm) -#iE45=0. 33
+# 10.0kmPL T DID#E g 0.458 m3 8+0+0. 12+00
23 AREET (BEE-HJE) 3cml IS IH=4E F* g+ A I =0, 6%0. 6+0
HABRIEAs TT745 & 0.360 m2
24  EiZET (HEE-HJE) Senl/E ARAE |H=4E K+ g+ EFE N 5=0. 6%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T7145 P 0.360 m2




T TEHEEARE

(7-101) F/KEAMRE LE

Fepr 1 BlKEAMR L

XM 10012 JBr:SPSP (1. 5m)

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 SEAER (AT HEfF T FiFZT=L=1.5
6 50 )= 1.500 m
2 BRI — ML IR T=1=1.5
)= 1.500 m
3 R —b IR T=L=1.5
150mm X 50m & 262410 iA Fx b= 1.500 m
4 EHIERRUINT T AT 7 VMRS SRS T =Hl 2 0 R R AR B N B =1, 5%2+40
15emPL T B 3.000 m
5 BEERIGIRAL AL TR K AL BR= (Bl EE AT B4 I+ AL+ IR *0. 023+
b 0.003 m3 EHEEE=(1.5%2+0)*0. 023%0. 05
6 ERLERNEUELAA BHO0.20m3 SRS A T =1 BexlE+ AN EF=1. 5%0. 6+0
AR 10em L T i 0.900 m2
7 AREEAREUELURDA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB+ I A NS =1. 5%0. 6+0
SAEE 1 0em Pl T & 0.900 m2
8 FIHEHI BHO0.20m3 PRI T H1=4E B+ E*E=1. 5%0. 6%0. 91
)= 0.819 m3
9 EEIERE (WHIERE)BH0.20m3 PR TUI=Z2E FexlE+8=1. 5%0. 6x0. 46
Iioay R LR )= 0.414 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TU2=4E F*IE*4E=1. 5%0. 6%0. 35
RC-408 &+ Z o /3 Fh[E D = 0.315 m3
11 EEERE (R RE) BH0.20m3 R T U4=3E e *igkiZE=1. 5%0. 6%0. 12
M-30HR R + &/ [ o )= 0.108 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 HRBEPERR GOk &) =4 K+ Wi ff=—1%1. 5%0. 003
7yvar AR 2 -0.005 m3
13 ARRBETEWALIE As BEAA ALy (R EIER) =Rl i Fe /R X =0. 9%0. 05
)= 0.045 m3
14 FEERBEEEMALER As BER LSy (S 1E) =Rl A i FER IR X =0. 9%0. 03
)= 0.027 m3
15 PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BERA T (BE HITA0) =i R /R X =0. 9%0. 05
AsHll - Codifl (%) 4.5km A T DID4E & 0.045 m3
16 PEPEALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BEM TR (A8 H) =R A= X =0. 9%0. 03
AsHi - CoBfl (M%) 4.5km L B DID M J= 0.027 m3
17  F/AE+5EME BHO0.20m3 DTr4t 7 1T R=H1 53 +H2 55 HiE T AR 40 (IS +l ) — #5458 =0. 81
18> 10.0kmLLF DIDE A 0.819 m3 9+0+0+00
18 Ei¥ET (HE-HJE)3cnl)E IAE IH=E F+ g+ E A I =1, 5%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 P 0.900 m2
19 &h%ET (HEE-¥E)5eml /& A IH=IE F+ g+ A I H=1. 5%0. 6+0
BRI EAs I )= 0.900 m2




T TEHEEARE

(7-101) F/KEAMRE LE

Fepr 1 BlKEAMR L

X[H 20001

1-2BP~BP+5.0m ¢ 75 GX HO. 80

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 EBHERAEAER T - A BYRAS (B k) DIPAAgER 1.=L=5
o 1500 Vs 5.000 m
9 RYZFLLRAY—T BT B T=1=5
O T5LLT g 5.000 m
3 HEE BT —7 L EW/RT=1=5
675 )= 5.000 m
4 Rk —MAR L B R T=1=5
)= 5.000 m
5 ik —h BRI =1L=5
150mm X 50m & 2fZ 410 iAFx b= 5.000 m
6 IEKEER H/KERER=L=5
)= 5.000 m
7 GHEERREINT T AT 7 VMR SHAEY) W T =525 9L B B« AR S+ I B =5%2+0
15emlL T )= 10.000 m
8 BRI IRL SRS T 7K AL B = (Bl S AE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.012 m3 &htE[E=(5%2+0)*0. 023%0. 05
9 AREEREUELFHA BH0.20m3 AL T = BB + T A N =5%0. 6+0
SRR 10em L T B 3.000 m2
10 EFEERNEUELFGA BHO0.20m3 SRR A T = BerlE + T A INHL=5%0. 6+0
AR 10em L T g 3.000 m2
11 EFK4EHE] BHO0.20m3 PR THI=AE Fex@*=5%0. 6%0. 94
g 2.820 m3
12 FHEHI BHO0.20m3 R T GRERHE - JE10) =3E 5 A LIgEWaske A HxfE AT %=0. 5%
5 0.240 m3 0.6%0.2%4
13 EEERE (WHER) BH0.20m3 5 T U 1= 4E R+ E*1E=5%0. 6%0. 59
Iyay R g 1.770 m3
14 B RE (kg ) BH0.20m3 R TU2=4E F*IE#4E=5%0. 6%0. 25
RC-40H R + & L\ [ 6D Ve 0.750 m3
15 EEERE (R RE) BH0.20m3 B T UA=4E o+ E=5%0. 6%0. 12
M-30H & + &> S5 [E 6 g 0.360 m3
16 ISR (MR &) BH0.20m3 PREE T (kR4 - JEE50) =JE R A LoiEWasiZE A H+ {5 Frk=0. 5%
7vvar AR 2 0.240 m3 0.6%0. 2%4
17 EEERE BHER) BH0.20m3 PR RAZERR (GHTaR ) =4 o W i Al =— 1%5%0. 007
Iyay R g -0.035 m3
18 THEEXBETEMALER As BERA LSy (BEHITD) =l i FEk /5 X =3%0. 05
)= 0.150 m3
19 EERBEIEMMEL As BEA ALy (RS 1) =Rl A hi Rk X =3%0. 03
g 0.090 m3
20 PEBEALERIEHE BH0.20m3 DTr4t BERAE My (PR D) =ff g i+ = < =3%0. 05
AsHi - CoBfl (M%) 4.5km L B DID M J= 0.150 m3
21 FEFEAPLERE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (S 1) =Rl A hi Rk X =3%0. 03
AsHll - Colifl (%) 4.5km A T DID4E & 0.090 m3
29 F&A3EHE BHO0.20m3 DTrdt T 1 ER=T1 45 +H2 45+ T4 45 (B HA ) i 2545 =2. 82
+4#5 10.0kmLL F DID%E B 3.060 m3 +0+0.24+00
23 AREET (BEE-HJE) 3cml A B =AE S IE + I AR N A =5%0. 6+0
FAEBRIEAs 744 )= 3.000 m2
24  EiZET (HEE-HJE) Senl/E ARAE |H=FE FoHlg + I A TN A =5%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T7145 P 3.000 m2




T TEHEEARE

(7-101) EC/KEAMRE LS
B 1 EOKEARR L

X[H] 20002 1-2BP+5.0~EP ¢ 75 RR H1. 20

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 WEHEkE=VE PR T VPAIE% L=L=1
675 )= 1.000 m
2 fEEE =S EHRT—7 T R T=1=1
675 g 1.000 m
3 FEIE —MR L IR T =11
g 1.000 m
4 FEF—b BHRT=1=1
150mm X 50m,// % 25 0IAF» J= 1.000 m
5 SHEERRUINT TA77)V ML AU T =42 A R A8 oA B - N = 1%2+0
15emPL T )= 2.000 m
6 BEERRI5IRL SRR T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.002 m3 &hEEE=(1%2+0)*0. 023%0. 05
7 AREEAREUELURDA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB + T A N =1%0. 6+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 0.600 m2
8  ERLEANEUELAA BHO0.20m3 SREER A T =1 BexlE + I AN H =10, 6+0
EAEIE10emLA T B 0.600 m2
9 ‘&M BH0.20m3 PR THI=AE Fex@*i=1%0. 6%1. 34
)= 0.804 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TUI=AE E+g*%E=1%0. 6%0. 59
Iyioay bR g 0.354 m3
11 ERHEE (B E) BH0.20m3 P B T U2=%E FexliE#8=1%0. 6%0. 65
RC-40HL & + & 7 5 [E g 0.390 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TUA=E F*IE4E=1%0. 6%0. 12
M-303 & + & > 7 6 [E o g 0.072 m3
13 EEERE (WHER) BH0.20m3 PR RRAZERR CHTaR ) =4 o & W i Al =— 1 1%0. 006
Iyay R )= -0.006 m3
14 EFRFEIEME As BEMALAS (HREIES) =R i f = £ =0. 6%0. 05
)= 0.030 m3
15 EEERBEIEMMEL As BEA ALy (S 1) =Rl A ii FEk /R X =0. 6%0. 03
)= 0.018 m3
16 PEPEALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BEMA TE R (R ANEE) =R A+ = X =0. 6%0. 05
AsHi - CoBfl (M%) 4.5km L B DID M J= 0.030 m3
17  PEREALFLEME BHO0.20m3 DTr4t BEAA T (A5 1) =Rl i Fe /R X =0. 6%0. 03
AsHil - Colifl (%) 4.5km A T DID4E g 0.018 m3
18 384 5@ BHO0.20m3 DTrdt T B R=H1 45 +H2 45+ T4 45 (B +R ) i 37%=0. 80
+4#5 10.0kmLL F DID%E 2 0.804 m3 4+0+0+00
19 Hh%ET (HEE-¥E)3cnl /@ A B =AE S E + I AR N =1%0. 6+0
BRI EAs I )= 0.600 m2
20 EfZE T (HEE-HJE) SenlfE ARAE |H=FE FoHlg + A N F=1%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 P 0.600 m2




T TEHEEARE

(7-101) F/KEAMRE LE

Fepr 1 BlKEAMR L

X[H] 20003

1-2EPEE#E + T

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 BEEERRUINT TAT7V MRS SRAED) B =545 AT B IR H S« AR BN =0, 75%2+1. 8
15emPL T )= 3.300 m
2 BRI IRAL SRR T 7K AL B = (BlEE AE 4 I+ AR+ I BRD) *0. 023%
5 0.004 m3 EfEEE=(0.75%2+1.8)*0. 023%0. 05
3 AEEAREUELUADA BHO0.20m3 EEMR M T =S g+ A N =0, 75%0. 9+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 0.675 m2
4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 SREER A T = FexdE +IE AN HL=0. 75%0. 9+0
EAEE10emLA T B 0.675 m2
5 KEEY b BUREKHY PE A THI=ZE K # g +%=0. 75%0. 9%0. 62
ANT] 5 0.419 m3
6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 PRYI T H2=4E F*E =0, 75%0. 9%0. 92
)= 0.621 m3
7 R (R R A - B ) SRR T T=ER=0.75
1L5m<#BHIE=<1.8m ~'v/ivs|k B 0.750 m
8 BB (FEhE I ) BHO.20m3 B T U= R *4E=0. 75%0. 9%0. 79
Tyiay AR g 0.533 m3
9 EHHEE (W) BH0.20m3 R TU2=FE R+l +E=0. 75%0. 9%0. 65
RC-40# & + & 7 5 [E g 0.439 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 IR B T UA=HE = #E+1E=0. 75%0. 9%0. 12
M-30 & + & > 7 S [E o g 0.081 m3
11 EEERE R R) BH0.20m3 PR RRAZERR (HaR ) =4 e & Wi Afi=—1%0. 75%0. 006
Iyioay R LR )= -0.005 m3
19 HERFEEMIIE As FEM ALy (BRI ) =Bepe i F R < =0. 675%0. 05
)= 0.034 m3
13 ERRBEFEMALEL As FEA ALy (A5 1R) =Rl i i Ff+ /5 X =0. 675%0. 03
)= 0.020 m3
14 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERA TE R (R ANER) =k A= X =0. 675%0. 05
AsHi - CoBfl (M%) 4.5km L B DID M J= 0.034 m3
15 PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BERA T (5AE 1) =il A FE+ /R X =0. 675%0. 03
AsHll - Codifl (%) 4.5km A T DID4E & 0.020 m3
16 &4 5@ BHO0.20m3 DTrdt T 1 ER=H1 45 +H2 45+ T4 45 (B +RI ) — i 575=0. 41
15 10.0kmPL T DIDME g 1.040 m3 9+0.621+0+00
17 ST (HEE-#E)3cnl /@ A B =AE FHlE+ I AR N H=0. 75%0. 9+0
BRI EAs I )= 0.675 m2
18 Ei%ET (HIE-HJE)Senl)E ARAE |H=E FHlg + AR N R =0. 75%0. 9+0
HEBRIEAs 7 T745 P 0.675 m2




T TEHEEARE

(7-101) F/KEAMRE LE

Fepr 1 BlKEAMR L

X 30001 4 TO

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 ERAERRGINT TAT7AMEEE SHAEY) W T =545 9T R B« AR S I =2%2+2
15emPL T )= 6.000 m
2 BRI IRAL SRR T 7K AL B = (BlEEAE 4R I+ AR+ I BRD) *0. 023%
& 0.007 m3 &hTEE=(2%2+2)*0. 023%0. 05
3 AEEAREUELUADA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB + I AN =2%1+0
SEE 1 0em L T 2 2.000 m2
4 ERERREUELFA BH0.20m3 SRR T =1 BerE + I AN =2%1+0
EEEE 10em L T b 2.000 m2
5 EIHEEI] BHO0.20m3 PR TH2=%E Fexg*i=2%1%0. 95
)= 1.900 m3
6 B (FEh I ) BHO.20m3 MR TUL=4E Rl x42=2%1%0. 6
RC—40#L = + Z > S [E 8 = 1.200 m3
7 E LR (B ) BHO0.20m3 PR B T U2=%E sl % 78=2%1%0. 35
RC-40# 2 + &> 7 5 E o g 0.700 m3
8 B (FhR I ) BHO.20m3 MR T U4=HIE i xfe=2%1%0. 12
M-303 & + & > 7 S [E o g 0.240 m3
9 EFRBEFEWALIE As BEAA ALy (R HIED) =Rl i FEe /R X =2%0. 05
)= 0.100 m3
10 FHEERBEEEMALER As FER LSS (RS IH) =R TR AR £ =2%0. 03
)= 0.060 m3
11 PEREALFLEME BHO0.20m3 DTr4t BERA T (BRI = R+ /R X =2%0. 05
AsHil - Codifl (%) 4.5km A T DID4E & 0.100 m3
12 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BEM TE R (A8 1H) =T A2 X =2%0. 03
AsHi - CoBfl (M%) 4.5km L B DIDfE J= 0.060 m3
13 F/AE+5EME BHO0.20m3 DTr4t 7 - TEWR=H1 53 +H2 53 ik TR 4y (S Hld) — eS8 =0+1.
18> 10.0kmLLF DIDE g 1.900 m3 9+0+00
14 HHEET (EE-BE) 3cn 1)@ IAE B =E S g+ E A I =24 1+0
HEBRIEAs 7 T74L P 2.000 m2
15 &fidE T (HEE-¥H) Sem1 /& AAE IH=IE F* g+ A I R=2%1+0
BRI EAs I )= 2.000 m2




T TEHEEARE

(7-101) F/KEAMRE LE

Fepr 1 BlKEAMR L

10

X[ 30002 F4ET.Q
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 ERAERRGINT TAT7AMEEE SHAEY) W T =545 9T R B« AR S I =2%2+2
15emPL T )= 6.000 m
2 BRI IRAL SRR T 7K AL B = (BlEEAE 4R I+ AR+ I BRD) *0. 023%
& 0.007 m3 &hTEE=(2%2+2)*0. 023%0. 05
3 AEEAREUELUADA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB + I AN =2%1+0
SEE 1 0em L T 2 2.000 m2
4 ERERREUELFA BH0.20m3 SRR T =1 BerE + I AN =2%1+0
EEEE 10em L T b 2.000 m2
5 EIHEEI] BHO0.20m3 PR TH2=%E Fexg*i=2%1%0. 95
)= 1.900 m3
6 B (FEh I ) BHO.20m3 MR TUL=4E Rl x42=2%1%0. 6
RC—40#L = + Z > S [E 8 = 1.200 m3
7 E LR (B ) BHO0.20m3 PR B T U2=%E sl % 78=2%1%0. 25
RC-40# 2 + &> 7 5 E o g 0.500 m3
8 B (FhR I ) BHO.20m3 MR T U4=HIE i xfe=2%1%0. 12
M-303 & + & > 7 S [E o g 0.240 m3
9 EFRBEFEWALIE As . BEAA ALy (R HIED) =Rl i FEe /R X =2%0. 05
)= 0.100 m3
10 FHEERBEEEMALER As FER LSS (RS IH) =R TR AR £ =2%0. 03
)= 0.060 m3
11 PEREALFLEME BHO0.20m3 DTr4t BERA T (BRI = R+ /R X =2%0. 05
AsHil - Codifl (%) 4.5km A T DID4E & 0.100 m3
12 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BEM TE R (A8 1H) =T A2 X =2%0. 03
AsHi - CoBfl (M%) 4.5km L B DIDfE J= 0.060 m3
13 F/AE+5EME BHO0.20m3 DTr4t 7 - TEWR=H1 53 +H2 53 ik TR 4y (S Hld) — eS8 =0+1.
18> 10.0kmLLF DIDE g 1.900 m3 9+0+00
14 HHEET (EE-BE) 3cn 1)@ IAE B =E S g+ E A I =24 1+0
HEBRIEAs 7 T74L P 2.000 m2
15 &fidE T (HEE-¥H) Sem1 /& AAE IH=IE F* g+ A I R=2%1+0
BRI EAs I )= 2.000 m2




T TEHEEARE

(7-101) F/KEAMRE LE

Fepr 1 BlKEAMR L

11

X[ 30003 F4ET.O
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 AR — MR L B ToL-2
g 2.000 m
2 BEEERT—h R T=1=2
150mm X 50m,// % 25 Hr0IAF» J= 2.000 m
3 GHEERREINT T AT 7 VM SHAEY) W T =525 0T R B« ARSI =2%2+2
15ecmlL T )= 6.000 m
4 BEFRI5IRAL SRS T 7K AL B = (Bl S AE 4 I+ AR+ I BRD) *0. 023%
& 0.007 m3 &hTEE=(2%2+2)*0. 023%0. 05
5 AHLEAREUELURDA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB + I AN =2%1+0
SEE 1 0em L T 2 2.000 m2
6 ERLERNEUELAA BHO0.20m3 SRR A T =1 BerlE + T AN =2%1+0
EEEE 10em Pl T b 2.000 m2
7 KRR b BUREKHY PR THI=AE Fexi*i=2%1%0. 38
ANTJ 5 0.760 m3
8 FIHEHI BHO0.20m3 PR TH2 =7 -+l % 142=2%150. 57
)= 1.140 m3
9 EHHEE (W) BH0.20m3 PR B T U1=%E sl Z8=2%150. 6
Iyay R ER g 1.200 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TU2=4E Fexg*%=2%1%0. 25
RC-408 &+ Z o /3 Fh[E D = 0.500 m3
11 ERMR (B ) BHO.20m3 PR B T U4=%E sl % Z8=2%150. 12
M-30H & + &> i [E 6 g 0.240 m3
12 FEERBEEEMALER As BERA LSy (BEHITD) =l i FEe /5 X =2%0. 05
)= 0.100 m3
13 ARRBETEWALIE As . BEA ALy (S 1) =Rl i Rk X =2%0. 03
g 0.060 m3
14 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERE My (PR D) =fl g i+ = < =2%0. 05
AsHi - CoBfl (M%) 4.5km L B DID M J= 0.100 m3
15 PEPRALFERE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (IS 1) =Rl ri Rk X =2%0. 03
AsHll - Codifl (%) 4.5km A T DID4E & 0.060 m3
16 &4 5@ BHO0.20m3 DTrdt T B R=T1 45 +H2 45+ T4 45 (B +R ) i 357%=0. 76
+4#5 10.0kmLL F DID%E B 1.900 m3 +1.14+0+00
17 ST (HEE-#E)3cnl /@ IS 1H =1 Fo* g+ i A I =2 1+0
FAEBRIEAs 744 )= 2.000 m2
18 A% T (HEE - #5) Sem 1@ AR |H=E Ko E+E A N =24 1+0
HEBRIEAs 7 T745 P 2.000 m2




T TEHEEARE

(7-101) F/KEAMRE LE

Fepr 1 BlKEAMR L

XfH 30004 #HE T@

12

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 AR — MR L B ToL-2
g 2.000 m
2 BEEERT—h R T=1=2
150mm X 50m,// % 25 Hr0IAF» J= 2.000 m
3 GHEERREINT T AT 7 VM SHAEY) W T =525 0T R B« ARSI =2%2+2
15ecmlL T )= 6.000 m
4 BEFRI5IRAL SRS T 7K AL B = (Bl S AE 4 I+ AR+ I BRD) *0. 023%
& 0.007 m3 &hTEE=(2%2+2)*0. 023%0. 05
5 AHLEAREUELURDA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB + I AN =2%1+0
SEE 1 0em L T 2 2.000 m2
6 ERLERNEUELAA BHO0.20m3 SRR A T =1 BerlE + T AN =2%1+0
EEEE 10em Pl T b 2.000 m2
7 KRR b BUREKHY PR THI=AE B *i=2%1%0. 46
ANTJ 5 0.920 m3
8 FIHEHI BHO0.20m3 PR TH2 =7 -+l % 42=2%150. 69
)= 1.380 m3
9 EHHEE (W) BH0.20m3 PR B T U =% sl Z8=2%150. 4
Iyay R ER g 0.800 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TU2=4E Fexg*%=2%1%0. 65
RC-408 &+ Z o /3 Fh[E D = 1.300 m3
11 ERMR (B ) BHO.20m3 PR B T U4=%E sl % Z8=2%150. 12
M-30H & + &> i [E 6 g 0.240 m3
12 FEERBEEEMALER As BERA LSy (BEHITD) =l i FEe /5 X =2%0. 05
)= 0.100 m3
13 ARRBETEWALIE As BEA ALy (S 1) =Rl i Rk X =2%0. 03
g 0.060 m3
14 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERE My (PR D) =fl g i+ = < =2%0. 05
AsHi - CoBfl (M%) 4.5km L B DID M J= 0.100 m3
15 PEPRALFERE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (IS 1) =Rl ri Rk X =2%0. 03
AsHll - Codifl (%) 4.5km A T DID4E & 0.060 m3
16 &4 5@ BHO0.20m3 DTrdt T B R=T1 45 +H2 45+ T4 45 B+ ) 5245 =0. 92
+4#5 10.0kmLL F DID%E B 2.300 m3 +1.38+0+00
17 ST (HEE-#E)3cnl /@ IS 1H =1 Fo* g+ i A I =2 1+0
FAEBRIEAs 744 )= 2.000 m2
18 A% T (HEE - #5) Sem 1@ AR |H=E Ko E+E A N =24 1+0
HEBRIEAs 7 T745 P 2.000 m2




T TEHEEARE

(7-101) F/KEAMRE LE

Fepr 1 BlKEAMR L

XfH 30005 A T.B

13

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 FERR —Misk T AR T=1=2. 4
g 2.400 m
2 BEEERT—h R T=1=2. 4
150mm X 50m,// % 25 Hr0IAF» J= 2.400 m
3 GHEERREINT T AT 7 VM SHAED) B =545 0T B AR H A« ARSI =2. 4%2+2
15ecmlL T )= 6.800 m
4 BEFRI5IRAL SRS T 7K AL B = (Bl S AE 40 I+ AR+ I BRD) *0. 023%
& 0.008 m3 EHEEE=(2. 4%2+2)*0. 023*0. 05
5 AHLEAREUELURDA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB+ I AN =2. 4%1+0
SRR 10em L T B 2.400 m2
6 ERLERNEUELAA BHO0.20m3 EEEIR R T =JE g+ T FE N =2, 4% 1+0
EAEE10emLA T B 2.400 m2
7 RHEY T BSEIRHY PR THI=AE Fex@*iE=2. 4%1%0. 46
ANTJ 5 1.104 m3
8 FIHEHI BHO0.20m3 | TH2=4F g ZE=2. 4%1%0. 69
)= 1.656 m3
9 EHHEE (W) BH0.20m3 PR TUL=%E sl 8=2. 4%1%0. 4
Iyay R ER g 0.960 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 R TU2=FE K *E+{E=2. 4%1*0. 65
RC-40H R + & o\ [ 6D Ve 1.560 m3
11 ERHEE (B RE) BH0.20m3 H B T UA=4E FesgsZE=2. 4%1%0. 12
M-30H & + &> i [E 6 g 0.288 m3
12 FEERBEEEMALER As BERA LSy (BEHITR) =Rl A i FEe IS X =2. 4%0. 05
)= 0.120 m3
13 ERRBEFEMALEL As . FEM LSy (RAE R =l e i fie 5 £ =2. 4%0. 03
)= 0.072 m3
14 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERE My (R HED) =i A+ <=2, 4%0. 05
AsHi - CoBfl (M%) 4.5km L B DID M J= 0.120 m3
15 PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BEAA T (AE 1) =Rl Fe /R X =2. 4%0. 03
AsHll - Codifl (%) 4.5km A T DID4E & 0.072 m3
16 &4 5@ BHO0.20m3 DTrdt T B R=H1 45 +H2 45+ T4 45 (B HR ) — 5% =1. 10
+4#5 10.0kmLL F DID%E B 2.760 m3 4+1.656+0+00
17 ST (HEE-#E)3cnl /@ A8 |B =L Foklig + T FE N B =2. 4%1+0
BRI EAs I )= 2.400 m2
18 Ei%ET (HIE-HJE)Senl)E ARAE |H=E FoH+lg + AR IR =2, 4%1+0
HEBRIEAs 7 T745 P 2.400 m2




T TEHEEARE

(7-101) F/KEAMRE LE

BEAR 1 AR KB AR T

14

X[ 10001 (D801125 ¢ 20
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 HERR —MAR T BHAR T=1=3.5
g 3.500 m
2 FEET—b IR T=1=3.5
150mm X 50m,// % 25 Hr0IAF» J= 3.500 m
3 GHEERREINT T AT 7 VM SRAEY) B T =545 AT B PR H S« AR BN =3, 5%2+0
15emPL T )= 7.000 m
4 BEFRI5IRAL SRS T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AR+ I BRD) *0. 023%
& 0.008 m3 &HEEE=(3. 5%2+0)*0. 023*0. 05
5 AHLEAREUELURDA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB + I AN E=3. 5%0. 6+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 2.100 m2
6 ERLERNEUELAA BHO0.20m3 SREER A T =1 BexlE + I AN =3. 5%0. 6+0
EAEE10emLA T B 2.100 m2
7 EIKHEEI] BHO0.20m3 PE | THI=E K #ig+%E=3. 5%0. 6%0. 78
)= 1.638 m3
8 BB (FEhE I ) BHO.20m3 R TUL=4E Rexfigx42=3. 5%0. 6%0. 43
Tyiay AR g 0.903 m3
9 EEME (B R) BH0.20m3 H B T U2=4E Ee g ZE=3. 5%0. 6%0. 25
RC-40# & + & 7 5 [E g 0.525 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 R TUA=E R+ IE*4E=3. 5%0. 6%0. 12
M-30 & + & > 7 S [E o g 0.252 m3
11 EEERE R R) BH0.20m3 PR RAZERR CHTRR &) =4 Fox & Wi f=—1%3. 5%0. 001
Iyioay R LR )= -0.004 m3
12 FEREEIEMAIL As JFERA ALy (B HIER) =Bl A Fif+ )5 X =2. 1%0. 05
)= 0.105 m3
13 ERRBEFEMALEL As BEA ALy (S IR =Rl A Fi+ 5 & =2. 1%0. 03
)= 0.063 m3
14 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERE My (R HED) =i A+ <=2, 1%0. 05
AsHi - CoBfl (M%) 4.5km L B DID M J= 0.105 m3
15 PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BEAA T (S 1) =Rl Fe /R X =2. 1%0. 03
AsHll - Codifl (%) 4.5km A T DID4E & 0.063 m3
16 &4 5@ BHO0.20m3 DTrdt T B R=H1 45 +H2 45+ T4 45 (B +A ) 5574 =1. 63
+4#5 10.0kmLL F DID%E B 1.638 m3 8+0+0+00
17 ST (HEE-#E)3cnl /@ IS IH =4 F* g+ A I =3, 5%0. 6+0
BRI EAs I )= 2.100 m2
18 Ei%ET (HIE-HJE)Senl)E ARE IH=4E K+ g+ EFE N 5=3. 5%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 P 2.100 m2




+ TEHEHEE 15 H

(7-101) Be/KEMRELE
BEAR 1 R KB AR L

XM 10002 (D801125 ¢ 20N

NO M4 #r,/ ks -~k B R WA EER
1 RIEY T BUEHIKHY PEHI THI=4E Rexifigxize=1. 5%0. 5%0. 5
ANTJ 2 0.375 m3
2 HRL BGHKLHY T PR TUISE R iE+R=1. 5%0. 5%0. 15
i [ DML 2 0.113 m3
3 HWRL BGH™HY L B T U2=AEE+lE+%E=1. 5%0. 5%0. 35
FEE O ML b 0.263 m3
4 HEERL BGHKHY T PR B PERR GOk &) =1 K+ Wi F=—1%1. 5%0. 001
i [ DML 2 -0.002 m3
5 34 +1EHE BH0.20m3 DTr4t B - TEHR=H1 53 +H2 53 ik TR 4y (S +llm) — #5485 =0. 37

+# 10.0kmLL T DID#E 0.375 m3 5+0+0+00

i




T TEHEEARE

(7-101) F/KEAMRE LE

BEAR 1 AR KB AR T

16

XfH 10003 (2801124 ¢ 25
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 HERR —MAR T AR T=1=2.5
g 2.500 m
2 FEET—b IR T=1=2.5
150mm X 50m,// % 25 Hr0IAF» J= 2.500 m
3 GHEERREINT T AT 7 VM SR T T =2 A = R R A N =2, 5%2+0
15emPL T )= 5.000 m
4 BEFRI5IRAL SRR ) T 7K AL B = (BlEEAE 40 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.006 m3 &HEEE=(2. 5%2+0)*0. 023*0. 05
5 AHLEAREUELURDA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB + I AN =2. 5%0. 6+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 1.500 m2
6 ERLERNEUELAA BHO0.20m3 SREER A T =1 BexlE + I AN H=2. 5%0. 6+0
EAEE10emLA T B 1.500 m2
7 EWIEE] BHO0.20m3 PE | THI=2E R ig+%E=2. 5%0. 6%0. 78
)= 1.170 m3
8 BB (FEhE I ) BHO.20m3 R TUL=4E Rexfigx4e=2. 5%0. 6%0. 43
Tyiay AR g 0.645 m3
9 EEME (B R) BH0.20m3 P 5T T U2=4E o sligsie=2. 5%0. 6%0. 25
RC-40# & + & 7 5 [E g 0.375 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TUA=E F#IEH4E=2. 5%0. 6%0. 12
M-308 & + & o7 S [E D g 0.180 m3
11 EEERE R R) BH0.20m3 RGN GHTRR A ) =4 =+ B i f=—1%2. 5%0. 001
Iyioay R LR )= -0.003 m3
12 FEREEIEMAIL As JFERA ALy (B HIER) =Rl i Fi+ )= X =1. 5%0. 05
)= 0.075 m3
13 ERRBEFEMALEL As BEA ALy (S (R =Rl Fi+ 5 & =1. 5%0. 03
)= 0.045 m3
14 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (BRI =Rl A FER S X =1. 5%0. 05
AsHi - CoBfl (M%) 4.5km L B DID M J= 0.075 m3
15 PEPRALFERE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (A8 1) =Rl Fe /R X =1. 5%0. 03
AsHll - Codifl (%) 4.5km A T DID4E & 0.045 m3
16 &4 5@ BHO0.20m3 DTrdt T B R=T1 45 +H2 45+ T4 45 (B HA ) — %=1, 17
+4#5 10.0kmLL F DID%E 2 1.170 m3 +0+0+00
17 ST (HEE-#E)3cnl /@ IS IH=4E F* g+ A I =2, 5%0. 6+0
FAEBRIEAs 744 )= 1.500 m2
18 Ei%ET (HIE-HJE)Senl)E ARE |H=E K+ IE+E A N B=2. 5%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 P 1.500 m2




T TEHEEARE

(7-101) F/KEAMRE LE

BEAR 1 AR KB AR T

17

XfH 10004 (3801122 ¢ 20
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 AR — MR L B ToL-2
g 2.000 m
2 FEET—b R T=1=2
150mm X 50m,// % 25 Hr0IAF» J= 2.000 m
3 GHEERREINT T AT 7 VM SHAEY) B T =525 0L R B« ARSI B =2%2+0
15emPL T )= 4,000 m
4 BEFRI5IRAL SRS T 7K AL B = (Bl EEAE 40 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.005 m3 &hTE[E=(2%2+0)*0. 023%0. 05
5 AHLEAREUELURDA BHO0.20m3 AEERE A T = BB + T A N =2%0. 6+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 1.200 m2
6 ERLERNEUELAA BHO0.20m3 SRR T =1 BerlE + T AN H=2%0. 6+0
EAEE10emLA T B 1.200 m2
7 EIKHEEI] BHO0.20m3 PRI THI=AE Fexg*i=2%0. 6%0. 78
)= 0.936 m3
8 BB (FEhE I ) BHO.20m3 MR TUL=4E Forfigs =240, 6%0. 43
Tyiay AR g 0.516 m3
9 EEME (B R) BH0.20m3 P B T U2=%E Rkl 78=2%0. 6%0. 25
RC-40# & + & 7 5 [E g 0.300 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 R TUA=FE F*IE#4E=2%0. 6%0. 12
M-30 & + & > 7 S [E o g 0.144 m3
11 EEERE R R) BH0.20m3 PR RAZERR CHTRR &) =4I Fox 8 W i F=— 1%2%0. 001
Iyioay R LR )= -0.002 m3
12 FEREEIEMAIL As JFERA ALy (B HIER) =Rl i Fif+ )5 X =1. 2%0. 05
)= 0.060 m3
13 ERRBEFEMALEL As BEA ALy (AR 1) =Rl i Fe /R X =1. 2%0. 03
)= 0.036 m3
14 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERE M (R HIED) =i A+ < =1. 2*0. 05
AsHi - CoBfl (M%) 4.5km L B DID M J= 0.060 m3
15 PEPRALFERE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (AE 1) =Rl Fe /R X =1. 2%0. 03
AsHll - Codifl (%) 4.5km A T DID4E & 0.036 m3
16 &4 5@ BHO0.20m3 DTrdt T B R=T1 45 +H2 45+ T4 45 (B HR ) i 557%=0. 93
+4#5 10.0kmLL F DID%E B 0.936 m3 6+0+0+00
17 ST (HEE-#E)3cnl /@ IS B =AE S IE + I AR N5 =2%0. 6+0
BRI EAs I )= 1.200 m2
18 Ei%ET (HIE-HJE)Senl)E ARAE |H=FE FoHlig + A TN =2%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 P 1.200 m2




T TEHEEARE

(7-101) F/KEAMRE LE

BEAR 1 AR KB AR T

18

XfH 100056 @801121 ¢ 20
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 HERR —MAR T BHAR T=1=3.5
g 3.500 m
2 FEET—b IR T=1=3.5
150mm X 50m,// % 25 Hr0IAF» J= 3.500 m
3 GHEERREINT T AT 7 VM SRAEY) B T =545 AT B PR H S« AR BN =3, 5%2+0
15emPL T )= 7.000 m
4 BEFRI5IRAL SRS T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AR+ I BRD) *0. 023%
& 0.008 m3 &HEEE=(3. 5%2+0)*0. 023*0. 05
5 AHLEAREUELURDA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB + I AN E=3. 5%0. 6+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 2.100 m2
6 ERLERNEUELAA BHO0.20m3 SREER A T =1 BexlE + I AN =3. 5%0. 6+0
EAEE10emLA T B 2.100 m2
7 EIKHEEI] BHO0.20m3 PE | THI=E K #ig+%E=3. 5%0. 6%0. 78
)= 1.638 m3
8 BB (FEhE I ) BHO.20m3 R TUL=4E Rexfigx42=3. 5%0. 6%0. 43
Tyiay AR g 0.903 m3
9 EEME (B R) BH0.20m3 H B T U2=4E Ee g ZE=3. 5%0. 6%0. 25
RC-40# & + & 7 5 [E g 0.525 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 R TUA=E R+ IE*4E=3. 5%0. 6%0. 12
M-30 & + & > 7 S [E o g 0.252 m3
11 EEERE R R) BH0.20m3 PR RAZERR CHTRR &) =4 Fox & Wi f=—1%3. 5%0. 001
Iyioay R LR )= -0.004 m3
12 FEREEIEMAIL As JFERA ALy (B HIER) =Bl A Fif+ )5 X =2. 1%0. 05
)= 0.105 m3
13 ERRBEFEMALEL As BEA ALy (S IR =Rl A Fi+ 5 & =2. 1%0. 03
)= 0.063 m3
14 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERE My (R HED) =i A+ <=2, 1%0. 05
AsHi - CoBfl (M%) 4.5km L B DID M J= 0.105 m3
15 PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BEAA T (S 1) =Rl Fe /R X =2. 1%0. 03
AsHll - Codifl (%) 4.5km A T DID4E & 0.063 m3
16 &4 5@ BHO0.20m3 DTrdt T B R=H1 45 +H2 45+ T4 45 (B +A ) 5574 =1. 63
+4#5 10.0kmLL F DID%E B 1.638 m3 8+0+0+00
17 ST (HEE-#E)3cnl /@ IS IH =4 F* g+ A I =3, 5%0. 6+0
BRI EAs I )= 2.100 m2
18 Ei%ET (HIE-HJE)Senl)E ARE IH=4E K+ g+ EFE N 5=3. 5%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 P 2.100 m2




+ TEHEHEE 19 H

(7-101) Be/KEMRELE
BEAR 1 R KB AR L

XM 10006 @801121 ¢ 20N

NO M4 #r,/ ks -~k B R WA EER
1 RIEY T BUEHIKHY PEHI THI=4E Rexifigxize=1. 5%0. 5%0. 5
ANTJ 2 0.375 m3
2 HRL BGHKLHY T PR TUISE R iE+R=1. 5%0. 5%0. 15
i [ DML 2 0.113 m3
3 HWRL BGH™HY L B T U2=AEE+lE+%E=1. 5%0. 5%0. 35
FEE O ML b 0.263 m3
4 HEERL BGHKHY T PR B PERR GOk &) =1 K+ Wi F=—1%1. 5%0. 001
i [ DML 2 -0.002 m3
5 34 +1EHE BH0.20m3 DTr4t B - TEHR=H1 53 +H2 53 ik TR 4y (S +llm) — #5485 =0. 37

+# 10.0kmLL T DID#E 0.375 m3 5+0+0+00

i




T TEHEEARE

(7-101) Be/KEMRELE
BEAR 1 R KB AR L

20

X[ 10007 (B)801627 ¢ 20
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 HERR —MAR T BHAR T=1=5.5
g 5.500 m
2 FEET—b IR T=1=5.5
150mm X 50m,// % 25 Hr0IAF» J= 5.500 m
3 GHEERREINT T AT 7 VM SRAEY) B T =545 AT B PR H S« AR BN =5, 5%2+0
15emPL T )= 11.000 m
4 BEFRI5IRAL SRS T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AR+ I BRD) *0. 023%
& 0.013 m3 &%= (5. 5%2+0)*0. 023*0. 05
5 AHLEAREUELURDA BHO0.20m3 AREERE A T =1 BB + I AN =5. 5%0. 6+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 3.300 m2
6 ERLERNEUELAA BHO0.20m3 SRR A T =1 FexlE + I AN HL=5. 5%0. 6+0
EAEE10emLA T B 3.300 m2
7 EIKHEEI] BHO0.20m3 PE | THI=E Kl +%E=5. 5%0. 6%0. 78
)= 2.574 m3
8 BB (FEhE I ) BHO.20m3 R T UL=4E Rexfigx42=5. 5%0. 6%0. 43
Tyiay AR g 1.419 m3
9 EEME (B R) BH0.20m3 H B T U2=4E Ee g 1E=5. 5%0. 6%0. 25
RC-40# & + & 7 5 [E g 0.825 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TUA=E F#IE*4E=5. 5%0. 6%0. 12
M-30 & + & > 7 S [E o g 0.396 m3
11 EEERE R R) BH0.20m3 PR RAZERR CHTRR &) =4 Fox & Wi f=—1%5. 5%0. 001
Iyioay R LR )= -0.006 m3
12 FEREEIEMAIL As JFERA AL Gy (B HIER ) =l A i i+ )5 X =3. 3%0. 05
)= 0.165 m3
13 ERRBEFEMALEL As BEA AL S5 (S 1R =Rl i Fii+ 5 & =3. 3%0. 03
)= 0.099 m3
14 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERE My (PR D) =l i+ < =3. 3%0. 05
AsHi - CoBfl (M%) 4.5km L B DID M J= 0.165 m3
15 PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BEAA T (AE 1) =Rl i Fe /R X =3. 3%0. 03
AsHll - Codifl (%) 4.5km A T DID4E & 0.099 m3
16 &4 5@ BHO0.20m3 DTrdt T B R=H1 45 +H2 45+ T4 45 (B +A ) 555 =2. 57
+4#5 10.0kmLL F DID%E B 2.574 m3 4+0+0+00
17 ST (HEE-#E)3cnl /@ IS IH=4E F* g+ A I =5, 5+0. 6+0
BRI EAs I )= 3.300 m2
18 Ei%ET (HIE-HJE)Senl)E ARE IH=4E K+ g+ EFE N 5=5. 5%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 P 3.300 m2




+ TEHEHEE 21 ®H

(7-101) Be/KEMRELE
BEAR 1 R KB AR L

XM 10008 (B)801627 ¢ 20N

NO M4 #r,/ ks -~k B R WA EER
1 RIEY T BUEHIKHY PEHI THI=4E Rexifigxize=1. 5%0. 5%0. 5
ANTJ 2 0.375 m3
2 HRL BGHKLHY T PR TUISE R iE+R=1. 5%0. 5%0. 15
i [ DML 2 0.113 m3
3 HWRL BGH™HY L B T U2=AEE+lE+%E=1. 5%0. 5%0. 35
FEE O ML b 0.263 m3
4 HEERL BGHKHY T PR B PERR GOk &) =1 K+ Wi F=—1%1. 5%0. 001
i [ DML 2 -0.002 m3
5 34 +1EHE BH0.20m3 DTr4t B - TEHR=H1 53 +H2 53 ik TR 4y (S +llm) — #5485 =0. 37

+# 10.0kmLL T DID#E 0.375 m3 5+0+0+00

i




